

法国著名学者裸死纽约酒店

房间呈现凌乱状态 警方认为背景可疑

据新华社电 法国巴黎政治学院院长德库安（中文名“戴国安”）4月3日被发现在美国纽约一家酒店客房内全身赤裸死亡。

纽约警察局4月3日宣布，戴国安的尸体当天在曼哈顿中城的米开朗基罗酒店房间内发现。

53岁的戴国安是法国著名学府巴黎政治学院院长，兼任法国国务委员会成员。巴黎政治学院

说，戴国安前往纽约是为参加由联合国发起的大学校长会议。

警方消息人士说，4月3日早晨戴国安没有出席在哥伦比亚大学召开的会议，他的同事致电询问酒店。酒店员工前往戴国安房间外，认为听到鼾声，就把这件事放下。后来他们打开房门，发现戴国安赤裸的尸体。

消息人士称这一事件背景可

疑，因为调查人员抵达时，房间呈现凌乱状态。室内没有暴力侵入迹象，却发现有人饮酒及可能不止一人曾与戴国安在一起的迹象。

警方正调查戴国安死前是否有人与他一起在房间，或者他是否可能死于自杀。戴国安的部分物品曾被扔出窗外，由调查人员找回，因而推断他死于抢劫的可能性较低。

住隔壁客房的希辛斯基说，4月2日夜间听到戴国安房间有多人交谈，3日上午至少两人离开戴国安的房间，随后在走廊里交谈。

纽约警察局首席发言人布朗则表示，调查人员认为房间凌乱是由急救人员对戴国安施救所致，现场没有打斗痕迹。

戴国安之死让人联想到不久前同样惊动纽约的另一法国政界名人：前国际货币基金组织总裁卡恩。卡恩曾是巴黎政治学院教授，戴国安妻子则在卡恩妻子任主席的基金会负责商业合作。

戴国安以对巴黎政治学院实

施改革闻名。院长任内，他顶住强大压力，使这所法国资尖高校更多向来自社会下层的学生开

阿根廷首都遭暴风雨袭击

4月4日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，被风刮倒的大树横在路上。

布宜诺斯艾利斯当天遭暴风雨袭击，大量树木和广告牌被刮倒，地铁运行中断，部分地区断电。

新华社/美洲通讯社



丈夫空中心脏病突发 警方无线电遥控指挥

美八旬老妇成功“替补”开飞机



一架私人飞机到达目的地前，驾驶飞机的丈夫心脏病突发去世，八旬老妇海伦·柯林斯保持冷静，最终将飞机降落。

丈夫猝死

海伦的丈夫约翰·柯林斯81岁。4月1日，他驾驶一架“塞斯纳”414A型8座双螺旋桨飞机从佛罗里达州的马尔科岛起飞，打算和妻子飞回位于威斯康星州密尔沃基市附近的家中过复活节。

飞机距目的地切里兰机场仅7分钟航程时，约翰心脏病突发，失去意识前把妻子海伦叫到驾驶舱。

儿子詹姆斯说，父亲倒下前解开安全带；母亲试图给他重新系上

安全带时，知道丈夫已经去世。

当时是傍晚，飞机燃料即将耗尽，海伦异常冷静，最终借助无线电求援和另一架飞机协助，经过数次尝试，把飞机降落在切里兰机场。

詹姆斯4月2日通过电话告诉美联社记者，他的母亲现年80岁，30年前在丈夫敦促下学习过驾驶飞机起飞和降落，但没有飞行执照，只是陪同丈夫飞行过数百小时。

众人协助

危急情况下，海伦呼叫警方调度员，众人开始协力帮助她。

儿子詹姆斯也是飞行员，通过无线电与母亲取得联系，提供帮

助。

居住在距离切里兰机场1.6公里的飞行员罗伯特·武克桑诺维奇接到电话，立即驾驶柯林斯家的另一架飞机升空，接近那架“塞斯纳”，通过无线电指挥海伦。

切里兰机场主管基思·卡斯博姆说，武克桑诺维奇认为这样更好，可以帮助海伦控制飞机的速度和高度。

海伦尝试3次降落没有成功，第4次降落时过猛，飞机前起落架损坏。她把住方向舵，保持飞机正直。最后，飞机在跑道上滑行大约300米后停下。

“令人惊讶的是，她最后仅凭一

个发动机降落，”詹姆斯说，“我不知道，许多经过训练的飞行员是否能做到这一点。”

冷静自信

詹姆斯提到母亲的自信。“她甚至不希望武克桑诺维奇升空。她说：‘你们不认为我能自己做这个吗？你们对我没信心吗？’她比地面上的任何人都冷静。”

詹姆斯说，母亲脊椎受伤和一根肋骨骨折，住院接受治疗，状况不错。他认为母亲对飞机的操纵“难以置信”。“每个人都为她骄傲，”他说，“她已经成为当地英雄人物。”

（据新华社电）



成功降落的飞机

中国外交人员
前往帕劳
调查中国渔民
死亡事件真相

新华社悉尼4月5日电（记者傅云威）中国驻密克罗尼西亚大使馆官员5日告诉新华社记者，就中国渔民在帕劳死亡以及遭扣押一事，中方已接到帕劳方面通报，使馆当天下午将派遣领事官员前往帕劳调查事件真相。

大使馆商务参赞温振才告诉记者，据帕劳方面通报，一些来自中国海南省的渔民日前在帕劳近海非法捕鱼，与帕方执法人员发生冲突。执法人员开枪导致一名中国渔民受伤并最终死亡。目前，帕方仍羁押25名中方人员。帕方称，执法人员本意向渔船引擎射击，可能是流弹误杀了渔民。

温振才说，上述情况属帕方单方说辞，中方领事官员将在帕当局部配合下调查事件真相，并赴监狱逐一见遭扣押中方人员，了解情况，实施必要的领事保护措施。

温振才说，目前，帕劳与中国没有外交关系，此事归口中国驻密克罗尼西亚大使馆处理，中方外交人员进入未建交国之前须履行相关程序。

帕劳位于西太平洋，关岛以南约1120公里处，属加罗林群岛，是太平洋进入东南亚的门户之一。

罗姆尼一天
连赢三场预选

离最终对决奥巴马又近一大步

本报综合消息 美国共和党总统竞选人选、前马萨诸塞州州长罗姆尼4月3日拿下威斯康星州、马里兰州和哥伦比亚特区三场预选胜利，进一步巩固领先地位，离最终挑战民主党总统候选人奥巴马又近了一大步。

在竞选形势最为激烈的威斯康星州，罗姆尼得票率为42%，前宾夕法尼亚州联邦参议员桑托勒姆得票率为38%，德克萨斯州联邦众议员保罗和前众议院议长金里奇得票率分别为12%和6%。威斯康星州素以保守派势力强大著称，能获得该州胜利，对罗姆尼意义重大。

在马里兰州，罗姆尼得票率为48%，桑托勒姆得票率为30%，金里奇和保罗分获11%和10%选票。在哥伦比亚特区，罗姆尼得票率高达68%，保罗和金里奇分获13%和11%选票，桑托勒姆未获得参加该场预选资格。

根据规定，竞选人如欲获党内总统候选人提名，须至少赢得1144个共和党全国代表大会席位。目前罗姆尼已经赢得648个席位，选举形势一片大好，而且得到前总统老布什等一些重量级共和党人支持。

（徐东海）

加纳首都两周内
11人死于霍乱

据新华社电 加纳首都阿克拉市政委员会4月4日确认，过去两周内该市有11人因感染霍乱死亡。市政委员会要求市民严格遵守卫生检验检疫规定，避免霍乱蔓延。

阿克拉市政委员会卫生局长辛普森·博阿滕当天在新闻发布会上说，市区卫生条件差是导致霍乱爆发的主要原因。